Resultaten binnenstadpuzzel 41.

We ontvingen zeven mailtjes met antwoorden, waarvan er vier goed waren. De juiste oplossing wordt
hieronder onthuld. Tot de kandidaten voor de prijs behoren: Will de Jong, Peter Plasman, Hans Berk
en Martha Horbach. Zij gaven allen de juiste oplossing. Gefeliciteerd dames en heren! De loting zal
plaatshebben als we weer bij elkaar zijn of anders.

Oplossing binnenstadpuzzel 41

Jouw zuidhand:

Oost gever en NZ kwetsbaar
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Met welke kaart kom jij (als zuid) uit?
Wat is volgens jou de beste keuze?

H
v8
46 « het juiste antwoord!
»V
*6

Po0 o

Analyse.

Het biedverloop moet je de oplossing geven.

Oost geeft aan over een 5+ kaart ¥ te beschikken met daarnaast een 4+ kaart 4. Laat het een 5-4
verdeling zijn, de grootste kans. Na het 2¢ bod van oost kiest west (kennelijk met 6-9 pnt) niet voor de
vkleur als troef (hij corrigeert niet naar 2¥), dus bezit west nul, één of twee ¥kaarten, want met drie
vkaarten in zijn hand, zou hij 2% hebben geboden.

ALERT!! Zo’n biedverloop schreeuwt om een troefstart!! De westhand heeft, als ¢ troef is, immers
introefwaarde in ¥, dus moeten de troeven (¢kaarten) zo snel als mogelijk is uit de dummy worden

weggespeeld! De leider zal op zijn/haar neus kijken @
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